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Se abre la sesión a las cinco y treinta minutos de la tarde.

La señora VICEPRESIDENTA TERCERA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Gil de Reboleño 
Lastortres): Buenas tardes. Se abre la sesión.

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 40 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se va a 
proceder a la constitución de la Comisión de Igualdad. La señora letrada dará lectura a los nombres de los 
componentes de la Comisión designados por los grupos parlamentarios de acuerdo con el procedimiento 
establecido. En caso de que alguno de los miembros de la Comisión vaya a ser sustituido en esta sesión, 
se ruega a la diputada o al diputado sustituto que lo manifieste en el momento del nombramiento del 
diputado o diputada sustituido.

Por la señora letrada se procede a la lectura de la lista de las señoras y los señores miembros 
de la Comisión, presentes y sustituidos.

La señora VICEPRESIDENTA TERCERA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Gil de Reboleño 
Lastortres): Comprobada la existencia de quorum, se declara formalmente constituida la Comisión de 
Igualdad.

De conformidad con lo establecido en el artículo 41 del Reglamento, procede seguidamente elegir a 
los miembros de la Mesa de la Comisión. La elección se efectuará con arreglo al sistema de votación por 
papeletas que contemplan los artículos 37 y 87. Para la elección de la Presidencia de la Comisión, cada 
miembro escribirá en la papeleta un solo nombre. Recuerdo a la Comisión que, en aplicación del 
artículo 37.1 del Reglamento de esta Cámara, resultará elegido en primera vuelta aquel candidato o 
candidata que obtenga el voto de la mayoría absoluta de sus miembros. En el caso de que ninguno 
obtuviera dicha mayoría en primera votación, se realizará una segunda, resultando elegido el candidato o 
candidata que obtenga mayor número de votos.

La señora letrada llamará nominalmente a los miembros de la Comisión para que depositen su 
papeleta en la urna.

Comienza la votación. (Pausa).

Terminada la votación y verificado el escrutinio, dijo

La señora VICEPRESIDENTA TERCERA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Gil de Reboleño 
Lastortres): El resultado de la votación ha sido el siguiente: doña Carmen Calvo Poyato, 19 votos; doña 
María de los Reyes Romero Vilches, 3; en blanco, 16. En consecuencia, queda proclamada presidenta de 
la Comisión de Igualdad doña Carmen Calvo Poyato. (Aplausos).

Procede elegir a continuación, al amparo de lo dispuesto en los artículos 41 y 37.2 del Reglamento del 
Congreso de los Diputados, dos vicepresidencias, para lo cual cada miembro de la Comisión consignará 
un solo nombre en la papeleta de voto, resultando proclamados los dos diputados o diputadas que hayan 
obtenido el mayor número de votos.

La señora letrada llamará nominalmente a los miembros de la Comisión para que depositen su 
papeleta en la urna.

Comienza la votación. (Pausa).

Terminada la votación, dijo

La señora VICEPRESIDENTA TERCERA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Gil de Reboleño 
Lastortres): Antes de proceder al recuento de esta votación para las vicepresidencias, quería comunicarles, 
señorías, que en el resultado de la primera votación de la Presidencia las papeletas en blanco son 15 
y no 16.

Verificado el escrutinio, dijo

La señora VICEPRESIDENTA TERCERA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Gil de Reboleño 
Lastortres): Parece que tenemos nuevamente un voto en blanco de más, por lo que habría que repetir la 
votación. (Previamente, se procede a una nueva verificación del escrutinio).

Buenas noticias. No tenemos que votar otra vez, nos podemos ir a merendar. (Risas). Ya a estas 
horas y después de seis comisiones, les ruego que disculpen a la Mesa.
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El resultado de la votación ha sido el siguiente: doña Júlia Boada Danés, 19 votos; doña Carmen 
Fúnez de Gregorio, 14; doña Carla Toscano de Balbín, 3; en blanco, 1. En consecuencia, quedan 
proclamadas vicepresidenta primera doña Júlia Boada Danés y vicepresidenta segunda doña Carmen 
Fúnez de Gregorio. (Aplausos).

Procede elegir, por último, igualmente al amparo de lo dispuesto en los artículos 41 y 37.2 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, a dos diputados o diputadas para desempeñar los cargos de 
secretarios o secretarias de la Comisión, para lo cual cada miembro consignará un solo nombre en la 
papeleta de votación.

Como en los casos anteriores, la señora letrada llamará nominalmente a los miembros de la Comisión 
para que depositen su papeleta en la urna.

Comienza la votación. (Pausa).

Terminada la votación y verificado el escrutinio, dijo

La señora VICEPRESIDENTA TERCERA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Gil de Reboleño 
Lastortres): El resultado de la votación ha sido el siguiente: doña Margarita Martín Rodríguez, 19 votos; 
doña Aurora Nacarino-Brabo Jiménez, 14; doña Rocío de Meer Méndez, 3; en blanco 1. En consecuencia, 
quedan proclamadas secretaria primera de la Comisión doña Margarita Martín Rodríguez y secretaria 
segunda doña Aurora Nacarino-Brabo Jiménez. (Aplausos).

Antes de finalizar, quiero felicitar a las diputadas que han resultado elegidas y rogarles que pasen a 
ocupar sus puestos en la Mesa de esta Comisión. (Así lo hacen las nuevas miembros de la Mesa).

La señora PRESIDENTA (Calvo Poyato): Buenas tardes.
Creo que hablo en nombre de todas las diputadas que formamos parte de la Mesa de la Comisión de 

Igualdad al agradecer a sus señorías la posición en la que nos colocan para arrancar en esta legislatura 
los trabajos de una Comisión tan nuclear e importante para nuestro sistema político y para nuestro orden 
de convivencia, como es la Comisión de Igualdad y todo lo sustantivamente relativo a ella.

No es la primera experiencia que tengo. Es la tercera vez que tengo el inmenso honor de presidir 
esta Comisión y es un destino parlamentario del que me siento muy honrada. Por lo demás, creo que 
muchas de sus señorías, que repiten también en esta Comisión, conocen muy bien la mecánica de 
trabajo y sobre todo la voluntad y el objetivo: servir a nuestro país en el lugar donde los ciudadanos nos 
han colocado, como representantes legítimos del pueblo español y de la soberanía que se sustancia en 
las Cortes Generales, en nuestra Cámara, el Congreso los Diputados, y en esta Comisión, en la que 
desplegaremos la actividad legislativa que nos confiera el Pleno de la Cámara y, naturalmente, también 
ejerceremos la acción de control sobre el Gobierno, que son los dos papeles fundamentales que 
tenemos, además de cualquier otra indicación que nos tenga que hacer la Cámara de la que todos y 
todas formamos parte.

Por mi parte, quiero añadir que esto no forma parte de ninguna aventura aleatoria, como ustedes bien 
saben, señorías. Tenemos los espacios muy marcados no solamente por el propio texto constitucional, 
sino también por el Reglamento de nuestra Cámara, la costumbre parlamentaria y el oficio que sus 
señorías tienen ampliamente acreditado. Por lo demás, las buenas intenciones, que siempre están bien, 
y la cordialidad se agradecen extraordinariamente.

Como siempre, estoy a su disposición y a partir de ahora, con la ayuda necesaria del equipo técnico 
y de la letrada de la Comisión, trataremos de tener pronto el calendario de trabajo y de mandárselo a sus 
señorías. Lo que se espera de nosotros es que arranquemos a trabajar, que trabajemos mucho y, 
finalmente, que nos dediquemos a lo que hemos venido aquí, que es donde nos han colocado nuestros 
compatriotas: a trabajar por el interés general. Así que me siento muy honrada y agradecida. Pronto 
estaremos nuevamente convocados para trabajar.

Gracias. (Aplausos).
Se levanta la sesión.

Eran las seis de la tarde.
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